

ERRATA II DO EDITAL 022/2016

O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGE), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul) – Câmpus Pelotas, torna pública ERRATA, conforme segue.

Onde se lê:

Art. 4º As vagas, num total de **dezessete (17)**, serão distribuídas e preenchidas por Linha de Pesquisa, de acordo com a disponibilidade e o interesse de pesquisa de cada orientador, conforme quadro a seguir:

LINHA 1: Linguagens Verbo-visuais e Tecnologias		
Docentes	Interesses	Vagas
Profª. Drª. Cynthia Farina cynthiafarina@pelotas.ifsul.edu.br	Estuda as transformações do sensível na atualidade e suas relações com a produção de saber e subjetividade. Dedicar-se às áreas da formação de professores, da arte contemporânea e das filosofias da diferença, com ênfase nos temas do corpo e da estética. Lidera o GP Educação e Contemporaneidade: experimentações com arte e filosofia.	01

leia-se:

Art. 4º As vagas, num total de **dezoito (18)**, serão distribuídas e preenchidas por Linha de Pesquisa, de acordo com a disponibilidade e o interesse de pesquisa de cada orientador, conforme quadro a seguir:

LINHA 1: Linguagens Verbo-visuais e Tecnologias		
Docentes	Interesses	Vagas
Profª. Drª. Cynthia Farina cynthiafarina@pelotas.ifsul.edu.br	Estuda as transformações do sensível na atualidade e suas relações com a produção de saber e subjetividade. Dedicar-se às áreas da formação de professores, da arte contemporânea e das filosofias da diferença, com ênfase nos temas do corpo e da estética. Lidera o GP Educação e Contemporaneidade: experimentações com arte e filosofia.	02